

新一届国足主帅究竟是谁

卡纳瓦罗
成为热门

2019年亚洲杯虽然结束了，但中国男足的赛事安排却依然走上了日程。比如近在眼前的第三届中国杯比赛3月中下旬就要开踢，可现在中国队的主教练却连影子还没有。当然更重要的是，今年9月卡塔尔世界杯亚洲区40强赛就要开踢了，目前中国男足亚洲的排名维持在第八名，属于种子球队之一，可一直在接下来的国际足联比赛日中无法拿到相应的积分，那么跌出亚洲前八的可能性很大，如此一来就会失去在40强赛前抽签中的种子队资格，从而晋级难度大增。

在这样的情况下，尽快为中国队敲定主帅，并让球队在3月和6月两个国际足联比赛日前抓紧时间带队磨合，显然是中国足协迫在眉睫的大事。正是因为如此，目前担任广州恒大的主帅卡纳瓦罗成了最热门人选，毕竟能为国足寻找到一位熟悉中国足球、中超联赛的主帅是最佳方式。从目前各位潜在人选情况看，卡纳瓦罗确实有他独特的优势。首先，他有着较为丰富的中超带队经验。卡纳瓦罗先后两度执教过广州恒大，其间他还曾在天津权健有过不俗的带队经历。其次，卡纳瓦罗拥有强大的“智囊支援”，在这里就不得不重提已经离开国足帅位的里皮。卡纳瓦罗能与恒大结缘很大程度上得益于里皮当年的引荐。两人在中国执教期间，无论是生活还是工作都保持着密切的联系。第三，随着恒大目前转入多名国家集训队年龄段的年轻国脚，可以肯定未来的中国队中，恒大球员仍会占据足够多的人数，身为恒大主帅的卡纳瓦罗拿起中国队教鞭自然也得心应手。

当然，目前这还只是一种猜测。因为卡纳瓦罗也有着自己明显的短板，那就是他的执教经历比较短暂；同时前有里皮从恒大到国足，如今卡纳瓦罗倘若复制同样的上任轨迹，也可能会在圈内引起抵触情绪。

希丁克分身乏术

在里皮离任后，现任中国国奥队主帅希丁克也成了国足未来主帅的热门人选之一。不过，根据希丁克与中国足协签订的合同，他接下来的主要工作应该以国奥队为主。今年3月，2020东京奥运会足球项目的亚洲区预选赛第一阶段比赛就将开打。明年1月第二阶段的赛事也已经排上日程。在这样的参赛压力下，要让希丁克出任中国队主帅，他显然分身乏术。从去年10月上任以来，希丁克带领国奥队集训了4次。而2月8日，他又率领27名球员开赴阿联酋进行为期10天的海外拉练，2月25日中国国奥队还将赴泰国进行集训和热身，全力备战3月在马来西亚举行的2020年东京奥运会亚洲区预选赛第一阶段比赛。

在今年3月之前的每个月都要集训，而且每次集训的时间都超过10天，如此紧密的集训安排，希丁克就是为了带队拼出晋级的希望。从目前的预选赛分组情况看，第一阶段的预选赛对于希丁克和国奥队来说，完成预定任务难度应该不大。

林书豪将加盟猛龙

据新华社华盛顿2月12日电 亚特兰大老鹰队12日宣布，球队已与林书豪达成买断协议。林书豪随后通过社交媒体宣布，自己即将加盟多伦多猛龙队。

“非常感谢老鹰队给我这个机会。我受伤了两年，是你们帮我重新感受到篮球的快乐。”林书豪在社交网站上说，“我对于篮球还有很多梦想，还有时间，还有力量，还有信仰，还有你们。”

2016年夏天，林书豪和布鲁克林篮网签下3年3600万美元的合同。然而上赛季揭幕战中，他因为右膝韧带受伤而报销赛季。再之前的一个赛季，他因伤也只打了36场比赛。2018年7月，林书豪被交易到老鹰队。

整个职业生涯中，林书豪已经辗转过老鹰、篮网、黄蜂、火箭、湖人、尼克斯和勇士队，猛龙队将成为他的第八站。目前他职业生涯出战457场，场均得到11.8分。

卡纳瓦罗



成两大热门



希丁克

热闹的猪年春节刚刚过去，有关中国足球的一大问号再度摆在中国球迷们面前。随着前任主帅里皮的卸任，谁将成为中国男足的新一任主帅？在今年9月2022年卡塔尔世界杯亚洲区40强预选赛就要开踢的前提下，这显然已经不是一件还能慢慢来的事情。

目前，44支报名球队被分成10个组，根据出线规则，每组第一名加上5个成绩最好的小组第二名和东道主泰国队，将晋级到东京奥运会第二阶段的比赛。中国国奥队这次与马来西亚队、老挝队与菲律宾队分在同一小组。不过，闯入第二阶段的前景就难说了。明年1月，16支晋级球队将出战U23亚洲杯，这也是2020年东京奥运会足球亚洲区预选赛决赛阶段的比赛，只有夺得比赛前3名的球队才能进军东京奥运会。如果日本队拿到U23亚洲杯前3名的话，按规定第4名球队也可以晋级。从实力及奥运会参赛史来看，中国国奥队进军东京奥运的希望并不大，主帅希丁克也承认这一点。一旦国奥队冲击东京奥运会失败，那么明年1月之后，希丁克将以何种身份继续执掌这支球队确实存有疑问。

各种猜测层出不穷

除了卡纳瓦罗和希丁克两大热门外，与中国队新帅传出新闻的候选人还有不少。从洋帅到土帅，凡是和中国足球有过关系的人都被列入过候选名单中。春节前，意大利媒体《全市场》曾爆料称，中国足协正在考虑邀请另外一名意大利的著名主帅接任里皮的位置，他就是前皇马、苏宁教头卡佩罗。提起卡佩罗的名字，中国球迷都不陌生。卡佩罗曾执教过AC米兰、皇家马德里、罗马、尤文图斯等俱乐部，率队赢得过5次意甲冠军、2次西甲冠军、4次意大利超级杯、1次欧洲超级杯及1次欧洲冠军杯。此外，他还曾先后出任英格兰及俄罗斯国家队主帅，执教经历确实非常辉煌。

2017年6月到2018年3月，卡佩罗出任中超江苏苏宁俱乐部主教练。不过在执教江苏苏宁队时，卡佩罗的执教成绩却远远低于预期，最终被罗马尼亚人奥拉罗尤取代。

如果中国足协真想要邀请卡佩罗执教中国队，最大考虑恐怕与里皮离任后，中国足协希望中国队保持一贯的风格有关，毕竟卡佩罗和里皮都是意大利足球教练中的佼佼者。此外，在新帅不好选的情况下，本土教练暂时带队也是一种解决办法，因此沈祥福、李霄鹏、李铁都列在了候选人名单之中。其中上赛季中超最佳教练李霄鹏的呼声还不小，因为他有过征战世界杯和带领国字号球队的经历。在2002年韩日世界杯上，李霄鹏作为中国队主力参赛，李霄鹏曾经在2010年到2011年执教过中国女足。

当然，每一次中国队主帅产生前，各种传闻都炒得很热闹，这成了一种规律。不管哪一位最终走马上任，都希望能早点水落石出，因为留给中国队备战亚洲40强预选赛的时间相当紧张了。

(据《北京晚报》)



卡塔尔公开赛：

斯特里科娃晋级

2月11日，纳卜哈尼在比赛中回球。

当日，在卡塔尔首都多哈进行的2019年WTA公开赛单打首轮比赛中，捷克选手斯特里科娃以2比0战胜阿曼选手纳卜哈尼，晋级下一轮。

新华社发